



名家博客

市场为何踏着风险做多?

近期，利空政策较之“5·30”更为密集，静态市盈率较之“5·30”时更高。但是，自7月25日至今的两个月中，股指连创新高已成常态，即使“9·11”出现240多点的“人工大阴线”，但多头仍从容淡定地将股指轻轻拉起，再创新高。

市场上还出现了一个奇怪现象，即无论是基金还是个人投资者，都在满仓讲风险，一方面讲指数需要调整，但另一方面却称自己手

中的股票都不值得抛售，这是何故？

一、市场的做多能量十分充沛

1.人民币升值为中国牛市装上“发动机”。2.中国投资者力图在第三场“货币战争”中打胜仗。3.居民的投资理财意识日益觉醒。4.按“超限战”的眼光，中国股市的估值并不高。

二、大扩容不能阻挡牛市步伐

人们是否想过这样一

个问题：当9月25日和10月9日建行、神华上市，乃至10月的中石油上市后，它们将与工行、中行、中石化、平保、人寿一起，成为中国股市的“定海神针”。届时，只要这8只大盘股价格稳定，哪怕其他股涨跌幅再大，指数也涨不动、跌不动，就像当今美国股市老是在13000多点原地踏步那样。哪怕是做股指期货，也没有多少机会。而这种情况，最有利于投资者对注资、重组、整

体上市概念股进行中长期做多，最有利于个股行情的火爆，并可避免因股指上涨过快而引发管理层的干预。这也是近期市场明知估值偏高却提前预演“轻指数重个股”行情的一个重要原因。

下周以及国庆后的第一周，若股指被快速拉升到5700~5800点，并且放出巨量，便应坚决减磅。若股指就在5300~5400点一线缩量盘整，则可坚决持股。

李志林



股民学堂(十二)

炒股要有自己的技术

价值投资的创始人、美 国证券分析师协会首任主席本·格雷厄姆曾经说过这样一番话：“假如你能预测下一次经济、技术或者消费者偏好等方面的发展趋势，并能估计出由此对各种证券价值带来的影响，那么集中精力做这件事。但是，无论哪种情况下，你都必须用实实在在的自我检查以及连续的交易证明你的判断是正确的，能够产生有价值的结果。”

格雷厄姆此话意在强调，股市投资者要打造自己的核心技术。

我为股狂

在股市——这个以不确定性为主要特征的市场里，投资者要想赢利，“就要做认为有把握的事情”。这就要求投资者有拿手的东西，有过硬的本领，我们可以借用一个很流行的话——有核心技术。

有了核心技术就要“只做这些事情”，“集中精力做这件事”。不要妄求长短，蜻蜓点水，面面俱到。更不要以为自己能样样精通。投资者该做的事，是在核心技术的基础上，构建和完善自己的核心竞争力。

我为股狂

精彩网文
在人民币新一轮升值有望加速推进的背景下，大盘频创新高纯属正常，没创新高才是新闻。风物长宜放眼量，不要因为下跌就忘记十年大牛市刚刚开始的事实，也不要见到长阳就欣喜若狂。以大金融(包括证券和保险)和地产为代表的人民币升值最大受益者重新进入新一轮上攻阶段迹象越来越明显，留给大资金战略建仓的时间已经不多。

王者投资
坚定不移地只看基本面和业绩都不错的股票，选股如选朋友，外表不夸张，内在品质高，身体心理都健康，该休息的时候不失眠，该活动的时候一飞冲天！忽视小道消息，少看盘，给自己选定的股票多点信心！以群众的意见做参考，用自己的头脑来判断！结果好是大家的功劳，结果不好是自己的责任！月光下的小乔

既然进入这个市场，就得有一定的心理准备和承受能力，不要一有风吹草动就惶惶不安，甚至是草木皆兵，如果这样的话，还不如把钱存在银行心里更踏实。只要看好今后的经济大局，中间的波动就不要过于在意和计较，那样你会很累。

退而结网



私募看盘

指标股短期有机会

股市里投资者队伍现在可以分为三个大群体，最多的一个群体占据了股民的大多数，不管是新老股民都是这样，他们的天性是贪婪的，永远做多，不见黄河不死心，见了黄河也不一定死心，这是最后亏钱的最本质原因。

比较多的群体是有一定经历的老股民以及有一定知识的业内人士，这些人有自己的主观认识，而且比较固执，他们在市场中不会亏钱，也不会赚大钱。而人数最少技术最精赚钱最多的群体是老滑头群体，老滑头们久经沙场，百战成精，要技术有技术，要

实力有实力；该投资就投资，该投机就投机，他们只占股民人数的1/10。

老滑头们总体认为目前的沪深股市处于高风险区，除了极少数的中小企业板的股票，不存在价值洼地，几乎所有股票都是“麻将牌”。相对来讲，由于重要会议召开在即，以及大盘股的密集发行，指标股存在着一定机会，比如说工商银行、中国银行；另外一些业绩优异、定位明显较低的中小企业板存在着盲点机会，比如兴华股份、达安基因等。

花荣

部的迹象，建议后市逢高卖掉。

问：14.75元买进新兴铸管(000778)800股，后市能否继续持有？

答：新兴铸管近期基本上在横盘整理，后市30日均线的支撑不能破，暂且可以谨慎持有。

问：8.33元买进陕西金叶(000812)2000股，后市能否中线持有？

答：陕西金叶是重组题材股，已跌破30日均线支撑，目前看中线持有意义不大，建议后市逢高卖掉。

注册证券分析师 卢培天



问：10.91元买进东莞控股(000828)1500股，后市该如何操作？

答：东莞控股本周放量大涨，后市若再涨可以逢高卖掉，锁定利润。

问：9.86元买进安阳钢铁(600569)5000股，现在是不是该卖掉？

答：钢铁板块本周整体进入调整，有进入阶段性顶

独家糖尿病新药研制成功

中国医学科学院研制出最新准字号新药“和益堂”，该药全部采用奇拔4500米以上生长的野生珍稀中药，绿色天然无污染，无毒副作用，无药物依赖性，药效强劲，治疗效果更佳。

该药纯为独特，非常规范的药物配伍，经临床证实：服用该药7-10天血糖平稳下降，浑身有劲、眼睛明亮、全身舒服。1-2个疗程血、尿糖正常，各种临床症状消失，并发症全面改善。3-6个月内胰岛素完全达到自生自足。净化血液、软化血管。降血脂、降血压、抗血栓使病变心脑血管恢复正常状态。有效阻止糖尿病引起的肾功能障碍、肝脏病变、视网膜病变、神经组织病变、消化系统等并发症的发生和发展，开始逐渐停药。解除了患者多年饮食限制和终身服药的痛苦。无论患者病史多长，并发症多且重，都能达到理想的治疗效果。

特殊功效：1、滋阴补肾效果奇佳。2、眼压当天停用所有降糖药物并减少胰岛素。3、不用控制饮食水果，**迎双节特大优惠**

(省医保)专家热线：0371-67580038 专家坐诊：京广北路42号原词医一附院东住院部

想治静脉曲张、先找王立财



作为医生要讲道德不能唯利是图。我是王立财世医传人，一生专攻血栓顽疾。淡泊名利，集毕生财力、精力研制百脉瘀痛贴，中医亦叫化瘀通脉或3日通疗法，只为救死扶伤。

使用头一贴就能通静脉，改善下肢疼、胀、麻、肿(每贴必须用3次，一次比一次效果好，也省钱)。3天左右打通静脉周围血管，能消除突出硬结。皮肤有弹性，连用3盒左右，打通经络，修复瓣膜，溶解血栓，平滑肌肤，腿活动自如。静脉曲张很快好了！治这病20年

来，最重的才用到第9盒就痊愈了。
讲良心、讲诚信、没有效果不花钱
提醒大家：凡静脉曲张越早治疗越好，吉出现下肢麻、肿、胀或有脱感，更要及时就医，防止感染坏死，但凡皮破溃烂不宜用此贴。本人一生讲诚信、讲良心，买二盒送二贴，则免二贴无故退货。同时希望广大患者也讲诚信道德，杜绝贪小便宜治病者，患者朋友要明辨是非。此贴不是快速止痛消肿药，而是溶解血栓改变血管状态的治疗方法。欢迎久治无效、病情严重者试一试本贴疗效，但愿人间少一份痛苦，多一分幸福。(省内免费送膏)

专家热线：0371-67210691 指定销售：亚细亚医药部三区、七区/紫荆山百货大楼医药部收银台旁

快治脑病 不花冤枉钱

父亲在2001年确诊为腔隙性脑梗，脑萎缩，记忆力减退，丢三落四，家里人十分着急，到处寻医问药。今年4月病情突然加重，瘫痪在床，有时连家人都不认识，大小便失禁，生活不能自理。看到父亲这样，我心如刀割，正在我一筹莫展之时，医生向我推荐脑康康，我当即买了一个疗程，不想7天后，父亲的小便就有知觉，不到20天，居然能扶着床头走了，现在父亲基本和正常人一样。

首个根据脑病病理命名的“脑康康”，从动、植物中萃取出的“神经十细胞生长素”，是目前唯一不需要手术移植，通过激活自身神经干细胞使其分化，生成成纤维细胞，修复受损神经网络，实现神经再生的治疗方法。3-7天就能让麻木、僵硬的肢体有感觉、记忆力及认知力改善，幻听幻觉、强哭强笑消失。不到20天，性格开朗，语言流畅、倾听一侧耳能转动，大小便能控制，很多患者奇迹般地扶床行走。坚持治疗2-3个月，轻中度患者快速康复，走路不发飘、定向障碍恢复，有方向感；帕金森、部分脑瘫患者也能半归半。许多专家称其为对因治疗急救脑病。**迎双节特大优惠**

从即日起购买两个疗程(30盒)，赠送一个疗程，服用一个疗程感觉无效，可退货；每人只限一次。(凡治疗的患者均可赠送针灸和功能理疗15次)专家热线：0371-67212230

指定销售：亚细亚医药部三区、恒生大药房、市医保、铁路医保、陇海东路布厂街交叉口；市内免费送药

华泰医院(陇海东路261号客运南站向西200米路南)

腰间盘突出重 找我王立财



患病本已痛苦，滥用医术更是灭医德，本人王立财世代行医传人，一生专攻血栓顽疾，淡泊名利，集毕生财力、精力研制百脉瘀痛贴(腰椎病型)，用于溶解颈、腰椎间盘突出(髓核)，患者反映强烈，目前正在延边韩国部分地区受欢迎，受到国际医学委员会重视。我从治疗血栓型启发，把颈、腰椎间盘突出物(髓核)当作骨血栓，以独创的化瘀溶栓之法施治，贴一夜患者就不麻、不肿、不疼，能翻身下床，贴不到一盒，就能基本行走，甚至上下楼。从1987年接诊以来，最重患者用不到10盒，即可让突出物消失，病好后，患者可重新开车、打球、爬山，和正常人一样，不会再犯。我所言句句属实，绝无半点虚假。

四点保证：

1、医食同源，药食同源，药食同源治疗效果相隔无奇效，无此医食绝无效果，同时杜绝虚小便直接病痛。

2、本品只针对腰椎间盘突出，腰椎病乱用无效。

3、我不以有效版面尾看，我相信中医医外治疗都可能有效治疗腰椎间盘突出症，而本人更以轻松享受治疗，自由运动张拉起来。

4、最好夜间服用，一贴必须连用三次，一次比一次好。颈椎患者最好可在治疗前后被腰带固定，更能促进治疗。如贴后发热，精神萎靡，等无效不退。(体内免疫反应)

指定销售：亚细亚医药部五区、七区/普济堂百货大楼医药部收银台旁/乳化膏药店/新兴铸管公司东门对面/大方正大药房/医药公司北门对面/大方正大药房(医药公司西门对面)

专家热线：0371-67210692

通通有

都市健康

诚招工作站站长、发货员：要求勤奋肯干、爱岗敬业，下岗职工优先；内勤：要求财务或文秘专业，责任心强

一次投入 多重回报

本栏目信息在通通有DM广告、商都官网 www.zhaoshangcn.com 免费发布，效果就是不同！

广告服务热线：63399000 67655128 传真：63396000 67655048

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

专治结肠炎

河南中医院张新民教授采用中医辨证治疗各种结肠炎引起的腹泻、大便不成形、脓血便、一日数便，3-10天见效，1-3个疗程康复。10天无效100%退款。

电话：0371-66362365 地址：城东路110号
火车站乘603、80路到东里路口下车即到

鼻炎哮喘咽炎新突破

河南中医离退休著名专家闻教授、宋主任在国内发明鼻咽内服加吸闻疗法，特别对鼻炎、咽炎、过敏性鼻炎、哮喘、老年人肺气肿经多年临床证明疗效确切，5-7天见效，1-3个疗程康复，愈后不易复发。承诺：用药十天无效全退款。

地址：郑州市城东路110号 电话：0371-66381660